

годовщина принятия Крыма и Севастополя в состав Российской Федерации



В сердце, в сознании людей Крым всегда был и остаётся неотъемлемой частью России. Эта убеждённость, основанная на правде и справедливости, была непоколебимой, передавалась из поколения в поколение, перед ней были бессильны и время, и обстоятельства, бессильны все драматические перемены, которые мы переживали, переживала наша страна в течение всего XX века.

В.В. Путин. Послание к Федеральному Собранию.

18 марта 2014 г.









НАВЕКИ ВМЕСТЕ! 16 марта 2014 г. в Республике Крым состоялся всенародный референдум

- ▶ 1. Вы за воссоединение Крыма с Россией на правах субъекта Российской Федерации?
- ▶ 2. Вы за восстановление действия Конституции Республики Крым 1992 года и за статус Крыма как части Украины?





ПЕРВЫЙ РЕГИОН
НОВОСТИ СО ВСЕГО КРЫМА



После тяжёлого, длительного, изнурительного плавания
Крым и Севастополь возвращаются в родную гавань, к
родным берегам, в порт постоянной приписки —
в Россию!»















© Sergiy Klymenko, 2005

<http://serg-klymenko.narod.ru>

<http://klymenko.data-tec.net>

«Чтобы понять, почему был сделан именно такой выбор, достаточно знать историю Крыма, знать, что значила и значит Россия для Крыма и Крым для России», — сказал президент В.В. Путин.

Черноморский флот России и Севастополь — близнецы-братья, неразрывно связанные историей основания и дальнейшего развития.

«Крым — это Севастополь, город-легенда, город великой судьбы, город-крепость и родина русского Черноморского военного флота»



*16 марта 2014 года Крым выбрал
Россию*

Наверное, никто в эту ночь не спал в Севастополе. Ночью небо озарилось вспышками праздничного салюта. На глазах у людей блестели слёзы. Этого дня они ждали долгих 23 года. Крым ждал чуда, его жители верили, что оно свершится, они многое сделали для того, чтобы это чудо стало явью, реальностью, и мы им в этом помогли, потому что «Мы вместе!», потому что Крым – это Россия!